

Artikeldatenblatt

Art.Nr.: 23475

HAMPUS MULTINORM BUNDHOSE **ELYSEE, WARNSCHUTZ ORANGE/MARINE**

Artikelbeschreibung:

Norm:

- EN ISO 20471, Klasse 2
- EN 343 Klasse 3/2/X
- EN ISO 11611 Klasse 2 A1+A2
- EN ISO 11612: A1+A2 B1 C1 E2 F1
- EN 1149-5 EN 13034 Typ 6
- IEC 61482-2 APC 1 (4kA)
- EN ISO 13688

Obermaterial: Außenlage: 98% Polyester, 2% Karbon; Innenlage: 60%

Modacryl, 40% Baumwolle Atmungsaktivität: 5.000 g/m²/24 h

Wassersäule: 10.000 mm

Farbe: fluoreszierend orange/marine

Größen: 46-64

- wind- und wasserdicht, atmungsaktiv
- hochwertiger mehrlagiger Oberstoff, robust, abrieb- und reißfest
- Nähte geschweißt
- Schutz gegen die thermischen Gefahren eines Lichtbogens gem. IEC 61482-2
- flammhemmend gem. EN ISO 11611 und EN ISO 11612
- antistatisch gem. EN 1149-5
- Schutz vor flüssigen Chemikalien gem. EN 13034-6
- LOXY®-Reflexmaterial
- verstellbare und abnehmbare Hosenträger
- teil-elastischer Taillenbund
- Hosenbeinabschluss verstellbar mittels Klettlasche
- Reißverschluss in der äußeren Beinnaht für besseren Ein- und
- die Hose ist von außen als Multinorm- Schutzbekleidung erkennbar durch das Multinorm-Emblem auf der linken Beintasche Taschen:
- 2 Seitentaschen mit Patten
- 1 Oberschenkeltasche mit Patte
- 1 Gesäßtasche mit Patte

VPE: 5





Katalogseite: 197





EN ISO 20471







EN ISO 11612



EN 13034

Zunftstraße 28 · 21244 Buchholz Telefon 04181/2004-0 · info@feldtmann.de Geschäftsführer: Thomas Feldtmann $www.feldtmann.de \cdot www.elysee-workwear.com$ www.optiflex-gloves.de · HR Tostedt B 204869

Steuer-Nr. 15/200/49916 · USt-IdNr. DE 114965903

Hamburger Sparkasse, Buchholz IBAN: DE06 200 505 50 1383 126 222 SWIFT (BIC) HASPDEHHXXX Sparkasse Harburg-Buxtehude, Buchholz IBAN: DE75 2075 0000 0003 0361 00 SWIFT (BIC) NOLADE21HAM

Wir verkaufen und liefern ausschließlich auf Basis unserer Verkaufs- und Lieferbedingungen, die wir auf Wunsch gern zusenden. Diese sind auch im jeweils aktuellen Hauptkatalog zu finden oder auf unserer Homepage www.feldtmann.de.